

ଧୂଳି ପତ୍ରଧୂଳି

ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋ ହୋମିଓପାଥିକର ଉଦ୍ଭାବନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମେଳିକା ଜୟନ୍ତୀ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋ ହୋମିଓ ପାଥିକ ଏବଂ ପକ୍ଷୀ ରକ୍ଷା ଉଦ୍ଭାବନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମେଳିକା ଜୟନ୍ତୀ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଡି.ଏ.ଓ.ଏ. ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।



ଫ୍ଲୋରୋସ୍କୋପି ପଦ୍ଧତିରୁ ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ କରିବା ପାଇଁ ସମାପନ ହୋଇଛି। ଡି.ଏ.ଓ.ଏ. ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଡି.ଏ.ଓ.ଏ. ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଡି.ଏ.ଓ.ଏ. ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ପୂର୍ବତନ ସାସନ ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଜେନାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବନ୍ଧୁମିଳନ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ପୂର୍ବତନ ସାସନ ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଜେନାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବନ୍ଧୁମିଳନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ନୀଳଗିରି ବନବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ୪୭ ପ୍ରଜାତିର ପକ୍ଷୀ ଠାବ

ନୀଳଗିରି, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ନୀଳଗିରି ବନବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ୪୭ ପ୍ରଜାତିର ପକ୍ଷୀ ଠାବ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ହଳି ବିଶ୍ୱକପ ଉଦ୍‌ଘାଟନକୁ ଉପଭୋଗ କଲେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ହଳି ବିଶ୍ୱକପ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଜାନୁଆରୀ ୧୫ରେ ତିହିଡ଼ି ସାହିତ୍ୟ ସାଂସ୍କୃତିକ ମଞ୍ଚର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ଜାନୁଆରୀ ୧୫ରେ ତିହିଡ଼ି ସାହିତ୍ୟ ସାଂସ୍କୃତିକ ମଞ୍ଚର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ପୁରୀରେ ୨୦ ତାରିଖରୁ ୩ ଦିନିଆ ଆୟୁର୍ବେଦ ପର୍ବ

ପୁରୀ, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ପୁରୀ ଗୋପବନ୍ଧୁ ଆୟୁର୍ବେଦ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ୨୦ ତାରିଖରୁ ୩ ଦିନିଆ ଆୟୁର୍ବେଦ ପର୍ବ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ପୁରୀ ଗୋପବନ୍ଧୁ ଆୟୁର୍ବେଦ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ୨୦ ତାରିଖରୁ ୩ ଦିନିଆ ଆୟୁର୍ବେଦ ପର୍ବ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଇନରହିଲର ଏକାଗତ ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ



ଭଦ୍ରକ, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ଇନରହିଲର ଏକାଗତ ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଇନରହିଲର ଏକାଗତ ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଶ୍ରୀଅରବିନ୍ଦ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍କ ଶିକ୍ଷା ଓ ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଜ୍ଞାନ ମେଳା

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ଶ୍ରୀଅରବିନ୍ଦ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍କ ଶିକ୍ଷା ଓ ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଜ୍ଞାନ ମେଳା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଶ୍ରୀଅରବିନ୍ଦ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍କ ଶିକ୍ଷା ଓ ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଜ୍ଞାନ ମେଳା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ବିଶିଷ୍ଟ ରାଜନେତା ଅରୁଣ ଦେଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଅନାବରଣ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ବିଶିଷ୍ଟ ରାଜନେତା ଅରୁଣ ଦେଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଅନାବରଣ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।



ଅନାବରଣ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ବାସ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଦୁଇ ଦିନିଆ ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରୀୟ ମାନବାଧିକାର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ



ବାରିପଦା, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରୀୟ ମାନବାଧିକାର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ବାରିପଦା, ୧୧/୦୧ (ନି.ପ୍ର): ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରୀୟ ମାନବାଧିକାର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସରକାରଙ୍କ ବିନା ସହଯୋଗରେ କେବଳ ବିକିଏନଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନରେ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।